

Un nou festival, un nou concept, mai multă artă, mai mult dialog!

Programul festivalului în perioada 25 - 29 septembrie

» Pagina 4

„Festivalul devine o sărbătoare a orașului, sărbătoare trăită de un public numeros și foarte divers“

■ explică primarul Marian Dragomir, noul concept "Dialog" al Festivalului Internațional de Teatru de la Brăila

Este știut: Festivalul Internațional de Teatru de la Brăila are o tradiție îndelungată și a fost conceput ca o expunere a unor spectacole de teatru din țară și străinătate. Tot la fel, de-a lungul timpului, a dobândit o notă distinctă față de festivaluri similare din România.



În anul 2021, după o experiență pandemică traumatizantă din cauza restricțiilor generate de COVID 19, s-a impus, dar mai ales s-a simțit nevoia unei schimbări. În acest nou context, Festivalul se concentrează în primul rând asupra comunității brăilene, se adresează unui public mult mai numeros, pune în valoare creatorii locali și stimulează creativitatea tinerilor.

Valoarea artistică a spectacolelor are rolul de a provoca reacția grupurilor țintă, și de a transforma conceptul de spectator pasiv în spectator activ, care se implică în organizare, în evaluare, în crearea unor activități comune ARTIST- SPECTATOR.

Pandemia ne-a învățat și ceva bun, accentuând o problemă a artei performative: nevoia de a scoate spectacolele și activitățile culturale din clădirile clasice în comunitate, în spațiul deschis, accesibil publicului, motiv pentru care unele spectacole se vor desfășura pe Strada Mihai Eminescu. Festivalul devine astfel o sărbătoare a orașului, sărbătoare trăită de un public numeros și foarte divers.

Marian Dragomir
Primarul Brăilei

„Festivalul trebuie să devină o sărbătoare a orașului, sărbătoare trăită de un public numeros și foarte divers“

Interviu cu Victoria Balint, creatoarea Festivalului Internațional de Teatru și Arte Performative - „DIALOG“

» Pagina 2

(BI)Interviu cu regizorul Radu Iacoban și actorul Nicholas Cațianis

„Orestia“, după Eschil, spectacolul care deschide Festivalul Internațional de Teatru și Arte Performative - „DIALOG“

» Pagina 3

dialog

Festivalul Internațional de Teatru și Arte Performative

BRĂILA
25 septembrie
3 octombrie
2021

9 zile
21 spectacole

PARTENERI MEDIA

Radio România Cultural, LiterNet, TEATRULazi, OBSERVATOR CULTURAL, DAILY, ISS, OBIECTIV, REALITATEA, PROBRĂILA, Cronica de Brăila, Ora Brăilei

Eveniment organizat de Teatrul „Maria Filotti“ cu sprijinul Primăriei Municipiului Brăila